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1 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 001 

 1. Se  consideră determinantul 
1 2 3

2 3 1

3 1 2

x x x

d x x x

x x x

= , unde 1 2 3, ,x x x ∈  sunt soluţiile ecuaţiei 3 3 2 0x x− + = . 

5p     a) Să se calculeze 1 2 3x x x+ + .  

5p     b) Să se arate că 3 3 3
1 2 3 6x x x+ + = − . 

5p     c) Să se calculeze valoarea determinantului .d  
 2. Pe mulţimea numerelor reale definim operaţia 4 4 12x y xy x y= + + + . 

5p     a) Să se verifice că ( 4)( 4) 4x y x y= + + −  pentru orice ,x y ∈ . 

5p     b) Să se calculeze ( 4)x − , unde x este număr real. 

5p     c) Ştiind că operaţia „ ” este asociativă, să se calculeze ( 2009) ( 2008) 2008 2009− − .  
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